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2022年8月8日～７日 

世論調査（JNN） 

 

【速報】安倍元総理の国葬 「反対」45%で「賛成」42%を上

回る JNN世論調査 

8/7(日) 23:44配信TBS NEWS DIG Powered by JNN 

夏の参議院議員選挙の遊説中、銃撃され亡くなった安倍元総

理の国葬について、「反対」と答えた人が 45%で「賛成」の 42%

を上回ることが最新の JNN の世論調査で分かりました。 支

持政党別で見ると、自民党支持層では「賛成」60%、「反対」

30%、立憲民主党支持層では「賛成」13%、「反対」84%など

となっていて、「賛成」が「反対」を上回ったのは、自民党と

公明党の支持層のみでした。 【調査方法】固定・携帯電話に

よる聞き取り（RDD方式） 全国 18歳以上の男女 2452人〔固

定 949人、携帯 1503人〕 有効回答 1162人（47.4%）〔固定

564人、携帯 598人〕（59.4%）（39.8%） 

 

【速報】新型コロナ 2類相当「見直し必要」58% JNN世論

調査 

 

TBSテレビ 2022年 8月 7日(日) 23:48 

新型コロナウイルスの感染症法上の分類について、現在の「2

類相当」を見直す必要があるか聞いたところ、「必要がある」

が 58%、「必要はない」の 31%を上回ることが最新の JNNの

世論調査で分かりました。 

新型コロナウイルスは現在、感染症法上、結核並みの隔離措置

が必要な「2類相当」に分類されていますが、「2類相当」の場

合、医療機関などがすべての感染者の情報を届け出なければ

ならず、業務のひっ迫の一因となっています。 

このため、医療機関などから分類の見直しを求める声が上が

っています。 

政府は「第 7波」収束後に、見直す議論に入る方針です。 

【調査方法】固定・携帯電話による聞き取り（RDD方式） 

全国 18歳以上の男女 2452人〔固定 949人、携帯 1503人〕 

有効回答1162人（47.4%）〔固定564人、携帯598人〕（59.4%）

（39.8%） 

 

【速報】旧統一教会と政治家「関係断つ必要ある」77% JNN

世論調査 

 

TBSテレビ 2022年 8月 7日(日) 23:36 

社会問題化した旧統一教会と政界の繋がりが明らかになる中、

政治家が旧統一教会や関連団体との関係を断つ必要があるか

聞いたところ「必要がある」が 77%で、「必要はない」の 15%

を大きく上回ることが最新の JNN の世論調査で分かりまし

た。 

また、旧統一教会との関係について、各政党が党や党所属の議

員を調査する必要があるかについては、「必要がある」が 76%、

「必要はない」が 17%でした。 

さらに、旧統一教会と政治の繋がりについて、国会での審議を

通じて実態解明をする必要があるかについては、「必要がある」

が 72%、「必要はない」が21%でした。 

岸田総理は 8月 10日に内閣改造を行う方針ですが、任命する

閣僚らには旧統一教会との関係を点検し、その結果を明らか

にすると共に適正な形に見直すことを指示する考えを示して

います。 

【調査方法】固定・携帯電話による聞き取り（RDD方式） 

全国 18歳以上の男女 2452人〔固定 949人、携帯 1503人〕 

有効回答1162人（47.4%）〔固定564人、携帯598人〕（59.4%）

（39.8%） 

 

【速報】“四重苦”で内閣支持率低下 岸田政権発足後 2 番目

に低い水準 JNN世論調査 

TBSNEWS8/8(月) 0:03配信 

 

岸田内閣の支持率が先月から2.9ポイント低下し、57.5%にな

ったことが最新の JNN の世論調査で分かりました。これは、

去年 10月に岸田政権が発足して以降、2番目に低い水準です。 

岸田内閣の支持について聞いたところ、内訳は▼非常に支持

できる5.2%▼ある程度支持できる52.2%▼あまり支持できな

い 32%▼全く支持できない 7.2%でした。 最近の岸田政権を

めぐっては、「旧統一教会と政界との繋がり」「新型コロナの感

染拡大」「安倍元総理の国葬の是非」「物価高」が“四重苦”に

なっていると指摘する声も上がっています。 今回の世論調査

では、政治家が旧統一教会との繋がりについて、▼関係を断つ

必要がある77%▼関係を断つ必要はない15%との結果が出て

います。 また、新型コロナへの政府の対応についても「評価

する」は 49.6%と 50%を割り込み、先月から 11ポイント低下

しています。 さらに、安倍元総理の国葬については、▼賛成

42%▼反対 45%と「反対」が「賛成」を上回り、これらが内閣

支持率の低下に繋がったものとみられます。 【調査方法】固

定・携帯電話による聞き取り（RDD方式） 全国 18歳以上の

男女 2452人〔固定 949人、携帯 1503人〕 有効回答 1162人

（47.4%）〔固定 564人、携帯 598人〕（59.4% 
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